
DELIBERAZIONE N. 3 DEL 17/03/2023

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO:  SOSTITUZIONE  COMPONENTE  DELLA  COMMISSIONE  CONSILIARE 
ANTIMAFIA

L’anno duemilaventitre  addì  diciassette  del  mese di  Marzo alle  ore  19:00 nella  sala  delle  
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e 
provinciale, vennero oggi convocati in sessione Ordinaria Pubblica di Prima convocazione i 
consiglieri comunali. All’appello risultano:

Nominativo Presente Nominativo Presente
BOTTANI CARLO Presente LOMBARDINI ANDREA Presente
LONGHI FEDERICO Presente CORRADINI LUCA Presente

PANTANI SOFIA Presente ROLLO LUCA Presente
GIOVANNINI ANGELA Presente MOLINARI ELENA Presente

CICOLA CINZIA Presente FRANCESCONI GIULIA Presente
DE DONNO MARTINA Presente GALLI FRANCESCO                  Giustif. Assente

TOTARO MATTEO Presente MAGNANINI FABRIZIO              Giustif. Assente
MONTAGNANI CLAUDIO Presente ANDREELLA NICOLA Presente

CRIVELLI FEDERICO Presente

Totale Presenti: 15 - Totale Assenti: 2

Partecipa  all’adunanza  con  funzioni  consultive,  referenti,  d’assistenza  e  verbalizzazione 
(articolo 97, comma 4°, lettera a) del D.L.vo n° 267/2000),  Il Segretario Generale Dott.ssa 
Rossella Russo .

E’  altresì presente l’Assessore esterno Pignatti Manuel.

Essendo legale il numero di intervenuti Il Presidente del Consiglio Claudio Montagnani assume 
la  presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell'oggetto  sopraindicato, 
compreso nell’ordine del giorno della odierna adunanza.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

Il Presidente dà la parola al Sindaco Carlo Bottani che illustra l'argomento;
 
VISTA la precedente Deliberazione Consilare n. 31 del 29/10/2020 con la quale sono stati  
proclamati  eletti  e  quindi  nominati  quali  componenti  della  nuova  Commissione  Consiliare 
Antimafia,  i  seguenti  Consiglieri  (n.  3  Consiglieri  di  maggioranza  e  n.  2  Consiglieri  di  
minoranza):

• 1. Gelati Luigi                Consigliere Comunale di maggioranza;
• 2. Montagnani Claudio  Consigliere Comunale di maggioranza;
• 3. Totaro Matteo            Consigliere Comunale di maggioranza;;
• 4. Andreella Nicola        Consigliere Comunale di minoranza;
• 5. Molinari Elena            Consigliere Comunale di minoranza;

VISTA la  precedente  Deliberazione  Consiliare  n.  47  del  19/12/2022   avente  per  oggetto:  
“Surroga consigliere Gelati Luigi dimissionario - convalida del neo consigliere”;

Visto l’articolo 10 – Sostituzioni, comma 1, del vigente Regolamento per il funzionamento del 
Consiglio Comunale che qui si riporta:<Una volta nominate le commissioni, la sostituzione per 
qualsiasi motivo di membri delle stesse è disposta dal Consiglio su indicazione del gruppo 
consiliare di appartenenza del sostituito>;

Acquisito   il parere espresso dal Responsabile del Settore sulla regolarità tecnica  ai sensi 
dell’art.  49  comma  1,  del  T.U.  dell’Ordinamento  EE.LL.  approvato  con  D.lgs  n.  267  del  
18/08/2000, allegato al presente atto;

Dopo  aver  citato  gli  articoli  del  Regolamento  riguardanti  la  procedura  di  sostituzione  del  
membro di  Commissione Consiliare, Il  Presidente propone all’Assemblea di  procedere alla  
sostituzione del membro per acclamazione;

Viene  acclamato  all'unanimità  il  Consigliere  Comunale  Lombardini  Andrea  in  sostituzione 
dell’ex Consigliere Comunale Gelati Luigi;

Presenti e votanti n. 14 Consiglieri, oltre il Sindaco, su n. 16 assegnati al Comune, con voti  
favorevoli n. 15, astenuti n. 0, contrari n. 0, espressi nei modi e forme di legge

DELIBERA
1.Di  proclamare  eletto  e  quindi  di  nominare  quale  nuovo  membro  della  Commissione 
Consiliare Antimafia , il Consigliere di maggioranza Lombardini Andrea;

2.Di dare atto che a seguito della presente sostituzione la  Commissione Consiliare Antimafia 
risulta ora costituita dai seguenti Consiglieri:

• 1. Lombardini Andrea     Consigliere Comunale di maggioranza;
• 2. Montagnani Claudio   Consigliere Comunale di maggioranza;
• 3. Totaro Matteo             Consigliere Comunale di maggioranza;
• 4. Andreella Nicola         Consigliere Comunale di minoranza;
• 5. Molinari Elena            Consigliere Comunale di minoranza;

3.Di  dare  atto  altresì  che  sul  presente  provvedimento  è  stato  espresso  favorevolmente  il  
parere previsto dall’art. 49, comma 1° del D.L.vo 18.08.2000;
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4.Di  dichiarare,  con  separata  e  medesima  votazione  di  cui  in  premessa,  il  presente  atto 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4°, del Testo Unico degli Enti Locali,  
Approvato con D.L.vo n. 267 del 18/08/2000. 
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Presidente del Consiglio    Il Segretario Generale
   Claudio Montagnani
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)
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